



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Δελτίο Τύπου

Κατ' οίκον περιορισμός κρουσμάτων της νόσου COVID-19 ή στενών επαφών τους και αφιχθέντων στην Κύπρο από χώρες κατηγορίας Γ

Στη βάση των ευνοϊκών συνθηκών που καταγράφονται στην Κύπρο τις τελευταίες μέρες η Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης του Υπουργείου Υγείας τονίζει ότι δεν θα πρέπει να υπάρξει χαλάρωση εκ μέρους των πολιτών στα διάφορα μέτρα προφύλαξης που είναι απαραίτητα για την αποτροπή της διασποράς του κορωνοϊού. Σημαντικός για λόγους προστασίας της Δημόσιας Υγείας είναι ο περιορισμός των δραστηριοτήτων και η απομόνωση κάποιων ατόμων υπό καθεστώς κατ' οίκον περιορισμού.

Άτομα που έχουν θετικό αποτέλεσμα για τον κορωνοϊό χωρίς συμπτώματα ή με ήπια συμπτωματολογία θα έχουν την επιλογή είτε να μεταφερθούν για περιορισμό στο Eden Resort, Wellness, Rehabilitation Centre, είτε να παραμείνουν σε κατ' οίκον περιορισμό μέχρι να τους δοθεί σχετική αποδέσμευση.

Άτομα που έχουν χαρακτηριστεί ως στενές επαφές επιβεβαιωμένου κρούσματος λοίμωξης από τον κορωνοϊό (COVID-19) μετά από σχετική ιχνηλάτηση από την Μονάδα Επιδημιολογικής Επιτήρησης και Ελέγχου των Λοιμωδών Νοσημάτων θα πρέπει επίσης να τηρούν κατ' οίκον περιορισμό 14 ημερών όπως είναι και η σύσταση του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας.

Άτομα που έχουν αφιχθεί στην Κύπρο από οποιαδήποτε χώρα πέραν αυτών που περιλαμβάνονται στις Κατηγορίες Α και Β (<https://cyprusflightpass.gov.cy/en/country-categories>) θα πρέπει επίσης να τίθενται σε κατ' οίκον περιορισμό για χρονικό διάστημα 14 ημερών.



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Τα άτομα που βρίσκονται σε κατ' οίκον περιορισμό είναι υποχρεωμένα να συμμορφώνονται με το σχετικό Διάταγμα. Παράλληλα, τα άτομα αυτά θα πρέπει να ακολουθούν τις σχετικές [υγειονομικές οδηγίες](#) που έχουν εκδοθεί.

Τονίζεται επίσης ότι για την αποτροπή της έξαρσης του ιού και την επιστροφή στην κανονικότητα πρέπει να συνεχιστεί η αυστηρή τήρηση των κανόνων υγιεινής από όλους τους πολίτες. Η στρατηγική άρσης μέτρων στηρίζεται στην ατομική και συλλογική μας υπευθυνότητα.

Υπουργείο Υγείας
30 Ιουνίου 2020